



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

### RETIFICAÇÃO Nº 3, DE 22 DE ABRIL DE 2021

Comunicamos a retificação dos Editais nº 47 a 52/2021-PROGEP, de 13 de abril de 2021, para preenchimento de vagas de Estágio Não Obrigatório, conforme se segue:

- 1) No Anexo I – Quadro de Vagas, na vaga para o curso de **Artes Plásticas ou Visuais**, Edital nº 49/2021-PROGEP, da Divisão de Artes Plásticas (DAP/Secult), em Perfil Esperado,
  - Onde se lê: “[...] *Horário do estágio: 8h às 12h*”;
  - Leia-se: “[...] *Horário do estágio: entre 8h e 18h*”.
- 2) No Anexo I – Quadro de Vagas, na vaga para o curso de **Jornalismo ou Publicidade e Propaganda**, Edital nº 49/2021-PROGEP, da Divisão de Artes Plásticas (DAP/Secult), em Perfil Esperado,
  - Onde se lê: “[...] *Horário do estágio: 8h às 12h*”;
  - Leia-se: “[...] *Horário do estágio: entre 8h e 18h*”.